TecToBasi paboTa Mo MareMaTuKe
IJISE 00y4AKOIIUXCH 7 KJIACCOB

JieMoBepCHs

NHcTpyK1us 10 BBHINOJHEHUIO Pa00ThI
YBakaemblil y4aCTHUK!

Pabota cocrout u3 AByx yacteil. B nepBoii yactu 13 3aganuii, Bo BTOpoii 4
3ananus. Ha BeimosnHeHne Beeil paboTsl oTBoaUTCA 80 MUHYT.

[Ipy BBINIOJHEHUM 3aJaHUM IIEPBOM M BTOPOW YACTH, OTBETHI YKAXKUTE
CHauaja Ha YepHOBHUKaX, a 3aTeM IepeHecUuTe B OJ1aHK 0TBeTOB. Bece HeoOXoanMble
BBIUMCIICHUS], TPEOOPa30BAHUS U T.JI. BHIIOIHSINTE B YEPHOBUKE.

Yacte 1 Bkmrouaer 10 3amanuii ¢ BBIOOPOM OJIHOTO BEPHOTO OTBETa U3
YeThIpEX MNPEMIOKEHHBIX, 2 3aJaHHs C yKa3aHWMe OTBeTa M | 3amaHue Ha
cooTHeceHue. [{ns 3amaHuil ¢ BRIOOPOM OTBeTa B OJIaHKE OTBETOB CIpaBa OT
HOMEpa BBINOJHAEMOrO BaMM 3a/IaHUS MTOCTAaBbTE 3HAK «X» B KIETOYKY, HOMEp
KOTOPOW COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAaHHOTrO BamMM OTBeTa. OTBETOM K 3a/laHUIO
12 sBi€TCA MOCIENOBATENBHOCTh HOMEPOB BEPHBIX YTBEP)KICHHUW, 3alMCaHHBIX
0e3 Ipo0OesIOB U UCTIONIB30BAHUS IPYTUX CUMBOJIOB, Hanpumep, 123.

OTBeThI 3a1aHUN BTOPOM YacTH 3aIUCHIBAIOTCS B OJIaHKE OTBETOB CIIPaBa OT
HOMEpa COOTBETCTBYIOIIETO 3a1aHUSI.

Kenaem ycnexa!
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Yacts 1

. 1
Haitnute 3nauenue Beipakenus: 0,5 - 2 + 2 3

1 1 1 13
1) 12 2) 2= 3)3- 42—

Haiinure uncino, 20% xotoporo passsl 100.

1) 500 2) 800 3) 20 4) 80
o o 7 X

HaI/II[I/ITe HCHU3BCCTHBIN UYJICH HpOHOpHI/II/I: E == 5
91 507

1) 2) 20 3) =~ 4) 21

N3 popmyinbl cunbl F = ma BbIpa3zuTe Maccy m.
F a F
1)m = Fa 2)m = — ym=- Hhm=—
a F 2a
B paBHOOEnpeHHOM TpEyrojJbHHKE YyTrojd TPH OCHOBaHWUU paBeH 45°.
Haitnute yrou, 3akiir04eHHBIN MEXTy OOKOBBIMU cTOpoHaMu. OTBET J1aiiTe B

rpagycax.
1) 90° 2) 45° 3) 180° 4) 80°

Packpoiite ckoOkM 1 TPUBEIUTE MOJOOHBIE ClIaraeMble:
—2(a—3b) — 6(b + 2a).
1) —14a 2) 10a 3)12b — 14a 4) —=12b + 14a

Brinonuure geiicteus: (2a?b)3.
1) 2a®b3 2) 8a®h3 3) 2a°h? 4) 8a°b3

VYapocrtute Beipaxkenue (¢ + d)(d — ¢) u HaliguTe ero 3HaYeHue Mpu ¢ = 2,
1
d=-

2

3 1 1 1
1) _BZ 2)25 3)Z 4)_3Z
81-3
Berauciaure: .
32
1)3 2) 40,5 3) 27 4)9

YKaxXuTe HOMEp BEPHOTO YTBEPKIACHUS.
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1) Ecnu nBe mapajuienbHBIE TMPSMbBIE IMEPECEYCHBI TPETheW MPSIMOM, TO
OJIHOCTOPOHHUE YIJIBI PaBHBI.

2) Ecnu npu nepeceueHnn qBYX MPSMBIX TPEThEH CyMMa COOTBETCTBEHHBIX
yryioB paBHa 180°, To mpsiMble MapajieNIbHBI.

3) Ecnmu nBe mpsiMble TEPIEHAMKYISPHBI TPETheW MPSMOW, TO ITH JIBE
MpsIMbIE NEPIEHINKYIISPHBIL.

4) Eciu nBe mapauieNibHbIe TPSMBIC IMEPECEYCHbl TPEThEH MpsSMOH, TO
HAKpECT JIEKAILKE YIIIbl PABHBI.

2x—-1
Pemure ypaBHeHue: —~ = 5.

OTtBeT

CooTHecute pyHKIMH, 3aJaHHbIE POpMYIIaMHU, ¢ UX rpadukamu (cm. puc.l).
SEEEEEE INEEEEE ) T B[] T

/ N
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Dy=—x 2)y =4 )y=2x—-3

Nmeercs 5 OGouexk ¢ kBacom obOvemom 40, 50, 60, 100, 70 mutpoB
COOTBETCTBeHHO. HalimuTe cpenHee apudMeTHIecKoe TOro Habopa Yucel.
OTtBeT

Yacts 2

U3 touek A(2;1), B(3;4), C(—1; —6) BbIOepuTE TE, KOTOPHIEC MPHHAIICIKAT
rpaduKy QyHKIMU y = x2 — 5,

BhINonHKTE pa3iokeHue Ha MEO)uUTenn: 16a® — a’.

Pemre ypaBuenue: (x — 3)2 + 5 = x2 — 4.

Halinute xoopauHaThl TOYKU mepecedeHus rpadukoB GyHKUMA Yy = 3 U
y=2x-—17.
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